Concursul Interjudeţean de Matematică “UNIREA 2006”

Focşani, 28 ianuarie 2006

Clasa a VII-a

1. Dacă 
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, atunci:

a) c = 3a + b

b) 
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c) pot fi a, b, c, simultan, numere prime?

Enache Pătraşcu

2. Fie numerele x =
[image: image3.wmf]4

2

3

+

n

şi y =
[image: image4.wmf]N

Î

+

n

a

n

,

6

5

.

a) Dacă a = 1, să se arate că x şi y nu pot fi, simultan, numere naturale.

b) Dacă a = 2, să se determine n
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, astfel încât x şi y să fie, simultan, numere naturale.

Enache Pătraşcu

3. Fie triunghiul ABC, D ( (BC), D ( (AS), astfel încât 
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. Paralelele prin S la BC, AB, AC intersectează AC, BC, AB în M, N, P.

a) Dacă E ( (AC), astfel încât 
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, atunci APSE este paralelogram.

b) Să se arate că punctele M, N, P sunt coliniare.

Enache Pătraşcu

4. În triunghiul ABC, cu M pe (AB) şi N pe (AC), astfel încât 
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 notăm cu P intersecţia dreptelor BN şi CM.

a) Să se arate că patrulaterele AMPN şi DCPB sunt asemenea, unde D este simetricul lui A în raport cu mijlocul lui (BC)

b) Să se calculeze 
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( Două poligoane sunt asemenea dacă au laturile respectiv proporţionale şi unghiurile cuprinse între laturi respectiv proporţionale, congruente)
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